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振幅的调制引起了周期性

变化的包迹的传擂
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包迹运行的速度取决于包迹的相

光灼传播速度在

物理学中起着十分重

要的作用
,

因为原于

世界中的一切事件都

同光速有关
�

因此
,

有关光速的知识对于

我们近代文明显得特

别重要二 过去几百年

夹
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巳有很多人利用

直接或间接爵方 法
,

在真空中或在各种透

明介质中对光的传播

速度作了测址
�

在测

量光速中
,

需要区分

两种不同 性 质 的光

速
,

一种是相速或称

波速
,

一种是群速或

称信号速
。
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分别作一简述
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系式∃之!是以光的于涉法来测嫩光速
,

礼 应是真空中

的光的波长
。

但是
,

我们经常遇到的悄况井不总是简

单谐波的传播
,

而是若干谐波叠加在一起的波群的传

株 现以两列谐波的盈加为例来说明它们的组合传播

情况
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也 就是说
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沿着卜
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它表示说翻的速度
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也是信号的速度
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应用闪光或者

一系列振幅极大值作为盆号 , 便是依据群速的概念
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,
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他应用了装有快门的灯
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通过狭缝的光束受到水品振荡器的振荡短之扣为调
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测址光束与参考光束同相地到达探测器讨
,

则探测器

输出信号为极大值 # 而当反相地到达时
,

则出现极小

值
�

由于实验中的参数都是已知的梢确值
,
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收频率同作为秒的定义的艳钟的须率作了比较
,

因而

确定了甲烷的频率 �

,

∃& Η
一

! 9 � ? 4 ≅ > 5 ? 5 > , ≅ 土 (∋ Ζ Η Θ

∃≅ !

这个测盘的相对的标准偏差小于 > % +∋ 一”
�

另一方面
,

这个跃迁的波长已有很多人作了测量
,
测盈结果都很
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这个结果的精确度并不受浏盆方法的限制
,
而是受到

红灯固有的不准确度的影响
。

这一情况就愈味着波长

标准不应再用红灯了
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